chLCcUL n' i - chkLcUL n' i

Compléte les calculs - | ﬂg‘;m :

chLcUL n°é - chLcUL n°é
Compléte comme dans |'exemple -

5x7 =7 x5 =135
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chkLcUL n°10 - chkLcUL n'10

Comeléte la table en complétant
avec les résultats des
multielications.

chkLcUL n'2 - cChkLcUL n'z2

Compléte comme dans ['exemple -

5x7 =7 x5 35
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CkLcUL n°7

Compléte le tableau par oui ou
non.

... est multiple de

5

chLcUL n°7

o

ChLCUL n (1

Entoure la solution <ui convient -

a.6,8et 18 sontdes multiplesde 2 /4 /6.

b. 80, 90 et 100 sont des multiplesde4 / 9 / 10 .
c.36 et 40 sontdes multiplesde 4/ 5/ 10.

d. 15,35 et 42 sontdes multiplesde 3 /5 /7.
e.18,21et30sontdes multiplesde 3 /6 /7.
f. 48,66 et 78 sont des multiplesde 6 /7 / 8.

o

ChkLcUL n (1

R

a.6,8et 18 sontdes multiplesde 2 /4 /6.
b. 80,90 et 100 sont des multiplesde4 / 9 / 10 .
c. 36 et 40 sont des multiplesde 4 /5 /10.

d. 15,35 et 42 sontdes multiplesde 3 /5/ 7.
e. 18,21 et 30 sontdes multiplesde <3 /6 /7.
f. 48,66 et 78 sontdes multiplesde 6 /7 /8.
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ckLcUL n°3

Comelete les calculs -

6 000
8 000

210

r

Compte le nombre
de zéros !

~S

ckLcUL n°§

Calcule le résultat de chague
multielication -

20 %70)= ...

800 x 800

ckLcUL n°3
s 6000

B0 ... x100 8 000
A0 x 21 210

20 x 1000 = 10000

CkLcUL n°9§
3x30 = 90 20x70=/] 40@

9x20 = 180 40 x 40 = 1 60@

300x40=/]2 OOO300X200: 60 (X)O
goosso -12 OO0 so0x 800 - 640 000
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chkLCcUL N ¢ ChLCUL N ¢

Pose les multiplications suivantes ﬂ&‘;m :

56 x 3

ChLCUL N ¢ ChLCUL n°¢

Pose les multiplications suivantes ﬁame :

9x 39
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chlcUl n°og

Calcule -

o

ChLcUL n 112

Compléte le nom des enfants dans
chazue phrase -

o Axel ‘ » Lou (1! * Maél !-

S5E5 85 555 555
X 8 8 8

404040 4000 4440

. a bien effectué la multiplication.
aoublié de poser les retenues.

... Ne sait pas ce que c'est une retenue !

ChkLcUL n°9

5 0 4

3 K
%

o

ckLcuLl n

R

| 2

o Juto.ég a bien effectué la multiplication.
o S.)D«b aoublié de poser les retenues.

o .)0(70(‘9@ ne sait pas ce que c’est une retenue !
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CkLCcUL n°5

D'aprés le raisonnement d'Axel,
barre tous les calculs 2ui ne sont
Pds Jjustes.

497 x 8 =3 974
L,Z/ -

i

La multiplication ne pwtipas etre juste
car T x 8 = 56 donc le chiffre des
unités doit étre 6 !

208 x 9 = 1874 734 x 7 = 5238

617 x 3 = 1854 395 x 4 = 1595

chkLcUL n'13

Pose et calcule -

953

chLcUL n°§

N 734 x 7 = 5238
M 395 x &~=_1595

chLcUL N3

R
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Héemétnie et Meaunes CT - Pénicde 2

A A AR AA A AR DA MR AA MA A AL AA AR AR AR AR DA NA A
T TR T I T T R T I I T 1T T R | I T T R T N T 1T
GEOMETRIE ET MESURES n° 1| GEOMETRIE ET MESURES n° 1|
Pour chague phrase, écris ['unité gui ﬂg']m :

cohvient

La distance entre Nantes et Brest est de 250 QJTTL
La distance entre Nantes et Brest est de 250

Cette année, Essiagrandide S . /1L
Cette année, Essi a grandi de 5

) . Une coccinelle mesure environ 7 . TIVITL
Une coccinelle mesure environ 7

. . Une piscine olympique mesure 50 .17
Une piscine olympique mesure 50

L Un pouce a une largeur d'environ 15 __TIUITL
Un pouce a une largeur d'environ 15

]

A A AR AR AR AR DA A MR MA 1A A AR AA AR AR AR A A A
(VRS T VST T TR TR T VTS 1 (TR R T I R Rl R TR R

GEOMETRIE ET MESURES n°6 GEOMETRIE ET MESURES n°6

Observe les longueurs écrites dans ﬂ@m :

chague tableau, puis convertis-les en km
et m, comme dans l'exemple.

km hm dam m
6 | 9 8 5

6km985m
a. b. c. a. b. <
km | hm |dam| m km hm dam m km hm dam m km hm dam m km hm dam m km hm dam m
km m km m km m 7 km/]Om 2 kmSCCm kmS:Cm
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Héemétnie et Meaunes CT - Pénicde 2

IR AL MR AR AR AR AR MR AR M
LT R T T T TR R T

GEOMETRIE ET MESURES Nn°10

A l'aide du tableau, transforme chague
longueur en metres -

7 dam = m
5km = m
47dam = RS,
9hm = .m
1km = s M

km | hm  dam _m

_——
A A NMA AR A AR A MR MR MA
T I Y R ™ ™Y R ™Y R R 1 R 1 R 1

GEOMETRIE ET MESURES n°1Z

Ccris les droites 2ui sont paralléles a la
droite rouge.

@ (b) (c) (d) (e)

JlAliA

A AL MA AR AR AR A A MR MA
T R R T TR TR R T

GEOMETRIE ET MESURES N 10

g

jamy =-.70 m
skmh  =.0.000 m
Gdamy = 470 m
9hm =900 m
1km> = ..1.000 m

1A A AR AA AR AR AR A A A
TR R T T T RV R TR TR TR |

GEOMETRIE ET MESURES n°1

R

(@) ®) (<)

|

(d) (e
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Héemétnie et Meaunes CT - Pénicde 2

IR AL MR AR AR AR AR MR AR M
W L

GEOMETR{E ET MESURES n°7
Associe chague droite verte avec une

droite rouge pour en faire des
paralleles.

Ecris-les de cette maniere -

(/77 -0 /7 () efe...

_—
A A AR AR AR AR DA A MR MA
(LUt T TR TR

GEOMETRIE ET MESURES N° (I
Les droites (a) et (f) sont elles paralléles ?

Les droites 2 et 4 sont-elles paralléles ?

1 2

(@)
(b)

(d)
(e)

A AL AR AR A AR A AR MA A
G

GEOMETRIE ET MESURES n°7

(b)

=== (h)

@ 116)-®) 1 @)1 §-@ 1R

A AR NA A A AR A AR MR A
W

GEOMETRIE ET MESURES N 11
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Héemétnie et Meaunes CT - Pénicde 2

IR M AR AR AR AR JA AR MR RA
LT R T T T TR R T

GEOMETRIE ET MESURES Nn°3

Reproduis ce guadrilatére sur ton cahier de
brouillon, puis trace ses diagonales.

_——
A A NMA AR A AR A MR MR MA
T I Y R ™ ™Y R ™Y R R 1 R 1 R 1

GEOMETRIE ET MESURES n° ¢

Observe les guadrilateres, puis complete le
tableau par oui ou non.

A <Ll

Cotés opposés
paralléles

Cotés opposés
égaux

4 angles droits

A A AR A AR AR AR A MA A
T R R T TR TR R T

GEOMETRIE ET MESURES Nn°3

.

_m———
A A A AR AA AR A A AR MA
LT Y R ™ ™Y R ™Y R R 1 R/ R 1

GEOMETRIE ET MESURES n°8

R

A B C
Cotés opposés i : _
paralléles oAU OUL OUA
Cotés opposés
égaux oM OUA QUA
4 angles droits . .
(€ OV ¥ O, oM
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Héométnie et Meaunes CM - Péniode 2

T

GEOMETRIE ET MESURES N° 14

Pour chacun des cas, écris si les deux
droites sont paralléles, perpendiculaires ou
non paralléles, non perpendiculaires.

=\

GEOMETRIE ET MESURES N° 14

ﬂg‘,m:
2R
JiiEs, e
X

(] . [0

GEOMETRIE ET MESURES Nn°4

Comelete le tableau en cochant les bonnes
cdses.

GEOMETRIE ET MESURES n°¢

Rann

I I I
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Héemétnie et Meaunes CT - Pénicde 2

IR M AR AR AR AR JA AR MR RA
(TR R R T Y R Rl TR TR R

GEOMETR{E ET MESURES n°9

Pour chague triangle, dis s'il est rectansle,
isocele, 8guilatéral ou guelcongue.

N
JANVA

A A AR AR AR AR DA A MR MA
(VRS T VST T TR TR T VTS 1

GEOMETRIE ET MESURES n° 112

Ecris 2uel triangle est...

a. rectangle.

-
). isocéle. .~
c. quelconque.

d. rectangle isocéle. ‘

e. équilatéral.

A A AR A AR AR AR A MA A
(TR Y R T Y R Rl TR TR R

GEOMETRI{E ET MESURES n°9

Retnonse -
WE @Z
(] J D)

=

e

1A A AR AA AR AR AR A A A
TR R T T T RV R TR TR TR |

GEOMETRIE ET MESURES n°'112

- m
g

rectangle. CBF
b.isocele. . FDC
équilatéral. EDF l L

¢. quelconque.. BCG

d. rectangle isocele. . AEB
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Héemétnie et Meaunes CT - Pénicde 2

AU AL I

GEOMETRIE ET MESURES Nn°5

Observe bien le dessin et complete le
tableau avec vrai ou faux -

i )
e) )

GEOMETRIE ET MESURES Nn° 13

Mme Tomate a un jardin composé de deux
parcelles.

La parcelle jaune est un carré. Elle y cultive
du mafs.

La parcelle verte est un rectangle. Elle y fait
pousser des fleurs.

Calcule le périmétre de ces deux parcelles.
£ 5m

N

5
L4

1A

1A 1 A
] 1§

M

GEOMETRIE ET MESURES N ° 13

2m

e —
N
X
~
Il
Qo
3
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME n° |

Margot achete 3 tartes au citron
et 5 pains. Combien paie-t-elle en
tout ?

PROBLEME n° |

PROBLEME N "6

Mr Simonnet a
1000€. 1l achete

un téléviseur d
635€ et une

M chaine stéréo d
) 175%. Combien
ﬂ d'argent lui reste-
3 i t-il aprés ses

achats ?

PROBLEME n° 6

Baponss
telensinoun, + dhaine sténéo :
635 + 170€ = 810
i oo anec 1 O00€.

1 000€ - 810€ = 190€

R i nette done 190€.
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME N° 10

Au marché, Yasmine a acheté des
pommes, des poires et des cerises

pour 22€. Les pommes ont colté
7€ et les poires 6€. Combien ont
co0té les cerises ?

utiliser ton cahier pour dessiner un

Dans les problemes suivants, tu peux
schéma et effectuer les opérations.

PROBLEME N°2

Une souris fait la course du 900
mm. Elle a déja parcouru 300 mm
et 220 mm. Il ne lui reste plus
eu'd parcourir la distance
restante, du point boisson d
l'arrivée. Quelle est cette

distance ?

P j
f \ﬁ\/ o Arrivée

Grain de blé Point boisson

PROBLEME Nn" 10

pricc des pommed + nrico den noired :
7€+ 66 ="13€.

= 0
CC deb cehibedh = NG tobak - ¢ VUOC aed nomumedy

—
Grain de blé Point boisson

300mm + 220mm = 520 mm

M/\ - " Arivée
@

Point boisson
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME n°7

L 'ascenseur de la
tour Eiffel peut
prendre 92
Personnes en tout.
I 38 personnes sont
entrées au [°" étage et 27 au
26 &tage. Combien reste-t-il de

places disponibles en tout ?

PROBLEME N° 11

PROBLEME n°7

Pour faire une partie
de billes a la
récréation, Magl sort
15 billes de son sac. %
Il gagne la partie et remet 20
billes dans son sac. Il y a
maintenant 50 billes dans le sac
de Maél. Combien Maél avait-il de

billes avant de jouer la partie ?

PROBLEME N° 11

.

X sonk 15 billes ef en nemet 20.
%@mwiSMP%
Pl o maintenant 5O Gilles, en
%ané@a%t%&%
await D de moins avant. B anaib
done 50 - 5 = 45 liffes.
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME Nn°3 PROBLEME Nn°3

Candy a acheté un pull, deux ﬂgFm ;

collants, deux bonnets et trois

‘
bandeaux. Combien a-t-elle % 1x6 =6 &@ 2x3 =6

payé ?
S€!
Ge
K)zwm 0 3x2 -6

Total = 6 + 6 + 6 + 10 = 28€

PRO®BLEME n°§ PROBLEME n° 8

Pour la kermesse de ['8cole, la
directrice a commandé a la
boulangerie 13 tartes au citron,
11 gdteaux au chocolat et 15
tartelettes au fraises. Combien a-

t-elle payé en tout ?
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME N 14

Luc a 153€. Axel a deux fois
plus d'argent. Combien d'argent
ont-ils en tout ?

Tu dois résoudre
le probleme en
deux étapes.

PROBLEME N4

PROBLEME n° 14

Essi a ramassé 17 oranges. ldriss
en a ramassé 12 de plus. Combien
d'oranges ont-ils ramassées en
tout ?

}@whkd%@@’wd’ﬁw&.
153 x 2 = 306€.

}mﬂwﬂem&b@mﬁw

angent; de Puc + angenl: 4 Joocel.
153€ + 306€ = 4B9€

PROBLEME N "4

Jo b .l g
4 Tdnins. B en o 12@/[&@
%'&m,wb 17 + 12 = 29
%MWQ&MM

om%md’ngﬂ“ oramgeb
dTdnins. 17 + 29 = 46
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME n°9

La classe de CM1-CM2 participe d
un cross. Il faut faire 2 fois le

parcours suivant. Quelle distance
doivent parcourir les éléves ?

PROBLEME Nn° 12

PROBLEME Nn°9

La grand-mére d'Axel a acheté 7
pizzas et 9 bouteilles de jus
d'orange. Combien a-t-elle payé

?@cafu»@ed%@@ad/{btwnwdm
+ 1 200m = 2 800m.

%J@mwz@&@ew
soib 2 800 x 2 = 5 600m

PROBLEME Nn°" 12

Renonse

ég o

7 x 0€ = 30€
a
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Prabilemes CMI - Péniode 2

PROBLEME N°9

Maél, Essi et Lou ont achetd
chacun un ticket pour voir un
film. Ils ont payé avec un billet
de 50€. Combien le caissier va-
t-il leur rendre ?
001001

ATLANTIC

PROBLEME n° (3

PROBLEME N°9

Mme Hifi a acheté une télévision.
Il lui reste maintenant 220%.
Combien avait-elle au départ ?

fe=alanle-dap o~ (se
m%%mmﬁ&%m@k%e@
goxb8m5€ = 1b€.
fﬁemm@emm@@
&Jégéwmm@e@@%dg%t%
eb@erzumtobaﬂ,
soit DOE - 15€ = 36€

PROBLEME n° 13

e e fcr)m
e R
T e e e

donc 120€derﬂw,
soib 220 + 120 = 340€
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